

Oggetto: Approvazione elenco aperto di idonei per lo svolgimento dell'attività di Cambridge Speaking Examiner Unicam

IL DIRETTORE GENERALE

RICHIAMATO lo Statuto dell'Università di Camerino (come modificato con decreto rettorale n. 179 del 18 settembre 2015);

RICHIAMATO il Regolamento per la disciplina delle procedure comparative per il conferimento di incarichi individuali di collaborazione di natura autonoma emanato con Decreto Rettorale Prot. n. 72025 del 18 novembre 2019;

RICHIAMATA la Disposizione del Direttore Generale prot. n. 6621 del 31/01/2025 con cui è stato bandito un avviso pubblico per la predisposizione di un elenco aperto di idonei per lo svolgimento dell'attività di Cambridge Speaking Examiner Unicam;

RICHIAMATA la Disposizione del Direttore Generale prot. n. 32442 del 16/04/2025 relativa alla nomina dei componenti della Commissione esaminatrice;

VISTO il verbale della Commissione esaminatrice dei candidati che hanno risposto all'avviso prot. n. 6621 del 31/01/2025;

ACCERTATA la regolarità degli atti;

DISPONE

Art. 1

È approvato il verbale della Commissione giudicatrice del 17/04/2025 contenente i candidati ritenuti idonei all'iscrizione nell'Elenco aperto di idonei per lo svolgimento dell'attività di Cambridge Speaking Examiner Unicam;

Art. 2

E' approvato l'elenco aperto finalizzato al conferimento di contratti di lavoro autonomo per lo svolgimento di attività di Cambridge Speaking Examiner, contenente i candidati ritenuti idonei all'iscrizione nella due liste di idonei (candidati abilitati all'attività di Speaking Examiners Cambridge che sono stati valutati idonei a far parte dell'elenco degli idonei qualificati e candidati ritenuti idonei a seguire il corso di formazione della durata di 4 o 8 ore che abiliterà ad uno o due livelli d'esame finalizzato all'ottenimento della qualifica Cambridge Speaking Examiner (Allegato al presente provvedimento).

Art. 3

L'Elenco aperto approvato con il presente provvedimento (Allegato A) sarà pubblicato sull'Albo ufficiale di Ateneo (https://titulus-unicam.cineca.it/albo/) e sul sito Internet di Ateneo (www.unicam.it).

Tale Elenco avrà validità avrà validità fino al 31/01/2028.

IL DIRETTORE GENERALE (Ing. Andrea Braschi)

Amministrazione

www.unicam.it C.F. 81001910439 P.IVA 00291660439 protocollo@pec.unicam.it Area Persone, Organizzazione e Sviluppo

Responsabile dott.ssa Gisella Claudi gisella.claudi@unicam.it tel. + 39 0737402090 Indirizzo /Address:

Via Pieragostini, 18 - 62032 Camerino (Italy)

Ufficio Reclutamento
Resp. dott.ssa Anna Silano
tel. +39 0737402024
anna.silano@unicam.it

Referente: dott.ssa Tiziana Paniccià Lambertucci

tel. +39 0737402862 tiziana.paniccia@unicam.it



ALLEGATO A

Candidati idonei all'iscrizione nell'elenco aperto di idonei per lo svolgimento dell'attività di Cambridge Speaking Examiner Unicam

Elenco 1: Candidati idonei abilitati all'attività di Speaking Examiners Cambridge	formazione per abilitazione ad uno o due livelli d'esame finalizzato all'ottenimento della qualifica Cambridge Speaking Examiner
Beatty Sheila Aileen Black Iris Marisa Cecarini Cinzia Condon Marie Mary Josephine Gatenby Paul Christopher Germondani Pio Giampieri Patrizia Governatori Stefania Green Rachel Annette Herczeg Hajanalka Adriana Mackie Karen Ann Mudie Nicholas Wolfe Pallotta Diana Agnese Rothstein Tara Lyn Scolari Paola	Galizia Nicole

IL DIRETTORE GENERALE (Ing. Andrea Braschi)

www.unicam.it C.F. 81001910439 P.IVA 00291660439 protocollo@pec.unicam.it